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OEMA 1 : Aivetor ot gubeieg (g) :x—1=y+2 =2z, (():%zy:z—l Kot to eninedo (7):x—y—z+1=0.

A) Na derybet 6T 1 gvbeia () avnkel oto eminedo () evd N vbeia (g) To TéUVEL
B) Na deyfei 611 01 ev0eieg eivan acvUPateg
I') Na yiver pe Bdoet ta A) ko B) éva mpodyepo oyédto mov va mepiéyet ta (€), (€) ko ().
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OEMA 2. Aiveton o mivoxag A=[0 2 —1].
0 0 3

A) Na Bpeite pia dayovomoinomn tov mivaxa.
B) Na ypagei 1o Osdpnuo Cayley — Hamilton yia tov mivoka A.

I') Xpnowonotbdvtog 1o A), va Bpedeio 4™, wc suvaptnon duvipeoy tov A.

OEMA 3 A) Atveton 0 tetpoymvikog mivaxkos 4 t€tol0g acte 0 mivakog 4-1 £xel avtioTpo@o tov mivako

A” — I . Na Seitete 61 kou 0 mivakog A+ aviiotpéeeton Kot va Bpeite Tov avtioTpopd Tov 1¢ TOAOVLLO
Tov A xou 1.
X+ y+ z+ w=kK

2x— y+3z— w=A4

B) Aivetat o ovonpo: (), o6mov x,A,u,velR eivon mapdpetpot.

4x-5y+Tz-5w=u
X=2y+2z-2w=v
1)  No mpocdloploTodv 01 GLVONKEG TOV TPEMEL VO IKAVOTTOLOVY Ol TAPAUETPOL K, A, 11,V € R dote 1O

cvotnua va givar supPipacto.
ii) No Mgl 1o coompa otav k =1, A =0, u=-2,v=—1.

OEMA 4 Atvovtat o, vwocovora: V, ={(x,y,z,w): x+y—z+w=0} ko
V,={(x,y,z,w): x+y+z=0, w=2z} o0 R*.

1) Na Seiete 6Tt eivor voyopot Tov R* ko va Ppeite o Paon kot ) didotoon yia Tov Kabéva
amod Toug voywpovg: V,, V,, V,NV,.

ii) Noa Bpeite ) didotoom Tov vVEoxwpov V, +V,.
To O¢pata civar w6odvvapa. Avgpkera eEétaong 2,5 opeg
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